
Dôvodová správa 
 
 Materiál je predkladaný na základe požiadaviek škôl v zriaďovateľskej 
pôsobnosti PSK, ktoré majú zámer predložiť žiadosti o NFP v rámci Špecifického 
cieľa 2.2.3 – Zvýšenie počtu žiakov stredných odborných škôl na praktickom 
vyučovaní v rámci Integrovaného regionálneho operačného programu. 
 Podľa Príručky pre žiadateľa IROP -  časť 2.9 Podmienky poskytnutie 
príspevku a forma ich overenia; bod 9. podmienkou finančnej spôsobilosti žiadateľa 
je doklad o zabezpečení spolufinancovania projektu - v prípade subjektov územnej 
samosprávy žiadateľ preukazuje zabezpečenie finančnej spôsobilosti uznesením 
(výpisom z uznesenia) zastupiteľstva kraja o tom, že zastupiteľstvo schvaľuje: 

- predloženie ŽoNFP za účelom realizácie projektu „ názov projektu“   realizovaného 
v rámci výzvy IROP-PO2-SC223-2016-14, ktorého ciele sú v súlade s platným 
územným plánom kraja a platným programom rozvoja kraja;  

- zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci;  
- zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného 

projektu vo výške rozdielu celkových oprávnených výdavkov   projektu a 
poskytnutého NFP v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci; 

- zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu kraja. 

Daný materiál bol prerokovaný dňa 06. 06. 2017 na zasadnutí Komisie 
školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK. 

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK 
uznesením č. 44/2017 zo dňa 06. 06. 2017 bod D. 4. odporúča Zastupiteľstvu PSK 
schváliť návrh na predloženie žiadostí o NFP v rámci Špecifického cieľa 2.2.3 - 
Zvýšenie počtu žiakov stredných odborných škôl na praktickom vyučovaní v rámci 
Integrovaného regionálneho operačného programu, k zabezpečeniu realizácie 
uvedených projektov po schválení žiadostí o NFP a financovanie a spolufinancovanie 
projektu v podiele 5 % z celkových oprávnených výdavkov a návrh na vydanie 
súhlasného stanoviska s predložením žiadostí o NFP okrem školy uvedenej pod 
písm. A.8. Spojená škola, Čaklov. 

 
 

 


